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2.1 
"��#�$��� 

 
������ �������� ����
����� ��
��  (��
"�) (Teera-Mongkol Industry Public Company Limited) = �� 

��>��?������@�������AB@� >�C�������� 9 EFG���
?� 2543  ��?���� ��>��?�>����K�� 1,000,000 �
� (��B����
��
�N���) 
>EC��O�����������PQ����K�� P��� K���� ��
���
? ��O��RS=TTU
�������
� ��O��RS���������>���?�A��� �����@���� =T 
K��V��=T 

������>���������@�V ?����������������=�? ��
V ?�
?O�����?S O�������W����E� X�Y
��O���
������
�������X�
OZ������  ��?��
��� ��>����X��
� �
>��������� ��@�K��O[ 2520 V ?>�����
��
�P�������
��S��
������� =TT�Q��>��>\��S 
K������
��S��
����=T���K������
����X"����K��>�����A���N��� >�C� K���N>A]� X��
����E��
�=TTU
 ����
= �
 �
>����
�?�>���K���� ��@� ��
�����������
�� �������� �
�=TTU
 E��������
�A?
?O��>^�A�������
���P���>E���AB@� 
�
��>"�� ����
��S��
����=TN�� >EC��� K���
���
>A�
 >�C����
�"���>��
 �����
� ����
��S��
������� T�Q��>��>\��S
���
�KA��A������?�
����K�� ����
���@?��>����P���P��� �̂R_S�C�� ` ���>���?�A��� = �K�� ����KO����
������� a
V�>�� K��
��
�S�>���S��
����=TN�� >Ob���� ��������� X�O[ 2543 ��
�����������
�� �������� �
�=TTU
 = �?�
?�
�P���=O���
V���
�X������� ������
�� K��= ������@����������X���>Ob� ������ �������� ����
����� ��
��  (OZ������ �
���
�
����������
�� �������� �
�=TTU
 �?Q������
��
�"�
����c"�>EC��Od ����
� �
�������O��"���R������
���
��������� 
���@���� 2/2552 >�C�������� 6 EFG���
?� 2552) �����@�= �>E����
?�
������
�C�� ` �������
�������? K��X"�>��V�V�?�X��
�
P�������Q�AB@� �
��>"�� ����"SK��K   ����KO����>���������S >Ob���� K��>�C��O[ 2549 ������= �������
�V���
�K���X��� 
>EC���������
�A?
?��
����
�P��������
X������>E���AB@�  

OZ������ ����������
����
�X�c� ��@��?Q�>�A��� 46 / 67 
 69 \�?���������E?S ��Q���� 3 N��>��?���������
E
���� �W 
��
���������C� ��
>^�>�C��������
�� ������ ������
�� 74000 K������
����
��
A
 3 K���  ����@ 

��
����
��
A
K������ 1 ��@��?Q�>�A��� 9 / 20 \�?���������E?S ��Q���� 3 N��>��?���������
E
���� �W ��
���������C� 
��
>^�>�C��������
�� ������ ������
�� 74000 V ?��
����
�K�����@X"�>Ob�V���
�>EC���
�P���  

��
����
��
A
K������ 2 ��@��?Q�>�A��� 295 ?Q������ 15 �
�
�Td�>���S�
�S� E���
� 3 N��E���
� 3 KA���
���
K��� >A��
���K��� ����>�E��
��� 10120 V ?��
����
�K�����@X"�>Ob�����A��hi
?����
��
�����=O 

��
����
��
A
K������ 3 ��@��?Q�>�A��� 3761/270 �������>A� N���?Q� ��� X��� KA���
�V��� >A��
���K��� 
����>�E��
��� 10120 V ?��
����
�K�����@X"�>Ob�����A��V� ��>�]������
 

 
��
"���
"��#�$���%�
&�'������	(���
�)*�������� +�,���#*� �	����	- 
O[ 2543 -  ������ 9 EFG���
?� �����@� ������ �������� ����
����� ��
��   ��?���� ��>��?�>����K�� 

1,000,000 �
� (��B����
��
�N���) K���>Ob������
��c��
��� 10,000 ���� �Q���
�����
=�������� 
100 �
� >��?�"�
��>�]��Q���
 V ?X�����A����
����
�K��V���
���@��?Q�>�A��� 46/67 
 69 \�?
���������E?S ��Q���� 3 N��>��?���������
E
���� �W ��
���������C� ��
>^�>�C��������
�� 
������ ������
�� 74000 ��A�
 EC@���� 3 �
� 38 �
�
��
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O[ 2544 -  ������ 18 ���
�� �
������PQ�����
� K��PQ�NC�����A�������� = �� ��>��?������@������� >�]�\���
 
���>���S>��  (����>�E) ��
��  (>�]�\���
) AB@�  ��?���� ��>��?� 1,000,000 �
� V ?X�AR�
��@��������PQ�����
� K��PQ�NC�����>Ob�"� > �?���� >�]�\���
 � ��>��?������@�AB@� >EC��O�����������
��
���
?"� O�����V��=TTU
 K��V��=TTU
 V ?������\C@�����
��S�
�������>EC����
=O��
���
?
�Q����V��=TTU
 X�AR�> �?�����]��A
?�����
X�����������>EC����
=O�� ��
���
?���>"����� 

O[ 2547 -  ������ 26 ���
�� ������= ����X����c
�K� �>��C�����
?�
��Y
����P��� �̂R_S����
����� 
O��>^� ����
��S��
������� =�O�����
� ���Q� (���. 673-2530) >E���>����
�X����c
����
�
���
�����������
��  ���������
�=TTU
 >�?= �������c
�X�O[ 2542 \B��>Ob�����
��S��
����
��� =TN��>Ob��
?K��A��O��>�G=�? K��>Ob�>E�?��
?> �?� �
�
����
 8 O[ V ?��� 
��?�>��
���P�
��
 �
�������= ����X����c
�K� �>��C�����
?�
��Y
����
P��� �̂R_S����
�����>Ob���
������
���?X����c
� �����������O��>^�P��� �̂R_S����
�
������>Ob�PQ�P��� V ?������>Ob�PQ�P���>E�?��
?> �?�X�O��>�G ���P�������
��S���������� ��@�K��
����>�]�NB�����X�c� 

O[ 2549 -  ������ 25 >��
?� ������= �>����>Od  �
>����
�V���
�K���X��� \B����A�
 >�C@������� 5 =�� ��@��?Q�
>�A��� 9/20 \�?���������E?S N��>��?���������
E
���� �W ��
>^�>�C�� ������ ������
��  

 - ������ 19 ����
�� ������ = � �
>����
�>E������� ��>��?��
�> �� 1,000,000 �
� (��B����
�
�
�N���) K���>Ob������
��c��
��� 10,000 ���� �Q���
�����
=�������� 100 �
� >Ob� 
60,000,000 �
� (�������
��
�N���) K���>Ob������
��c��
��� 600,000 ���� �Q���
�����
=��
������ 100 �
�V ?>��?�"�
��>�]��Q���
 >EC��X"�>Ob�>����������>��?�X��
� �
>���������A��
������ 

O[ 2550 - ������ 28 ����
�� ������= �P�
��
�������������R^
E�
��Y
� ISO 9001 : 2000 \B��X�
OZ������������= �E�o�
�
��Y
� �����
���P�
��
�������>Ob�������R^
E�
��Y
� ISO 
9001 : 2008 \B��>E����
?��>��? >�C����������
��� ��
�^
?��� �
��� �
����E?
������
�
���>�G �����
��� >�]�>���
� �������
����K�� �
�>�]�����
P��� �̂R_S ���NB��
�
>E���>����
��Y
��
��������^
EK� ����X��
���
�
� >Ob����>��?����?K���  

O[ 2551 - ������ 25 ���?
?� 2551 �R������
�A�� >�]�\���
 = ������X��
�O��"�� ���@���� 5/2551 >EC����
���E��
�R
�?�  �
>������������@��� ^
?X���@�O[ 2551 ��@���@>EC��OU�����OZc�
��
�A� K?��
�
�P�O��V?"�S �����
������� K�� >�]�\���
 ����
���@�
�>�]�\���
= ���
���
?��]�������
���
���?Q���@��� X����������� X������
�"���> C�����
�� K��EFG���
?� O[ 2551 ���NB��
�
V��?�
?E����
������� K���
�\C@��N���> ��������>�?>"�
�
� >�]�\���
 >EC��X"�X��
� �
>���
������ �
>Ob�X��
� ������ �������� ����
����� ��
��  ^
?X�"���O[ 2551 >Ob����>��?����?
K��� K��>�C�������� 6 EFG���
?� 2552 ���O��"���R������
������� ���@���� 2/2552 A�� >�]�\�
��
 = ������>���X��>��� K��Od ����
����������"�
����c"�>��]�>��?����? 

O[ 2552 - ������ 5 ���?
?� 2552 ���O��"��X�c����
��cPQ�NC��������@���� 2/2552 �����E�>G�X��KO��^
E�
�
��������
��  >Ob���������
"���
��  K��>O���?�KO���Q���
�����
=��A�������
��cA�������� 
�
��Q���
�����
=�������� 100.00 �
� >Ob��Q���
�����
=�������� 0.25 �
� ���NB������E�>G�X��
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>E������� ��>��?��
� 60.00 ��
��
� (�������
��
�N���) >Ob� 80.00 ��
��
� (KO ���
��
��
�N���) K���>Ob������
��c��
��� 320.00 ��
����� V ?K������>Ob����� ��>��?����>��?�
"�
��K��� �Q���
 60.00 ��
��
� (�������
��
�N���) ��
��� 240.00 ��
����� K������
�������
���?��=��= �>��?�"�
����
��� 80.00 ��
����� \B��X�����A������>E���������?��=��= �>��?�"�
����
��� 
80.00 ��
����� ��@� ���O��"��PQ�NC����������X���� ���=����
�����
�>���A
?X�����O��"
"�����=O 

- ������ 11 ���?
?� 2552 ������= � �
>����
�� ��>��?�>EC��KO��^
E�
���������
�� >Ob�������
��
"���
��  K��>O���?�KO��"C��>Ob� ������ �������� ����
����� ��
��  (��
"�) 

- ������ 16 ����
�� 2552 ������= �����
����X�VE��W ����S  �
��N
�����R_������
�������GG����S 
��p
����RS��
���?
��? �
���
�V  > ��X������
��������K��O���������V��
�K��
OZc�
 (Adaptability to Changes) K���
���P��� �̂R_S��R^
E�Q� (Quality) �
��
��� ���
>��V�V�?�X��
�P���P��� �̂R_S>EC��� K���
���
>A�
K��>����
�O���?� E����
��
X"��?�
���
O�������^
E 

 
2.2 .�&�"������
���������*�������� 

 
������ �������� ����
����� ��
��  (��
"�)  �
>���������>Ob�PQ����K�� P��� K���� ��
���
? ��O��RS=TTU
����

���
� ��O��RS���������>���?�A��� �����@���� =T K��V��=T X��K���Q���
��@�X� K����
�O��>�G \B������X�c���>Ob��Q���
X�
O��>�G V ?������Q���
���� K���>Ob� ������Q���
O��>^���
���
��O��RS=TTU
 ��
 ��
�������=O K��������Q���
V����
� 

P��� �̂R_SA�������� O����� ��?����������
���� 5 ����� = �K�� 
1. �����P��� �̂R_S����
��S K������KO��=TTU
 = �K�� 

i. ����
��S��
������� =TX��
�
� ��
�>�C�� 
ii. ����
��S��
������� =TTU
O���?O������
�>A���Q� (HID) 
iii. ����KO����
������� a
V�>�� 

2. �����P��� �̂R_S��� =TTU
K��O���?O������
�>A���Q� (HID) 
3. �����P��� �̂R_S Control Gear (��O��RS����������X"�X�����=TTU
K�����
�) 
4. �����P��� �̂R_S��
��?��
��� ��^
?X���
� 
5. �����P��� �̂R_S V��=TTU
 

 
��@���@X������P��� �̂R_S �����
�A�
���� ��������>����
�>Ob�PQ�P���K���� ��
���
?����
��S>Ob���
��c V ?���

�
��S���������P�������������NB� ����
��S=T��
� (\B��>Ob������
������V ?��
����
��
��Y
�����
�����) K�����
�
��S=TN�� ^
?X����
�����
 /GATA3 \B��>Ob���
�����
����A�������� ����
���@ ������?�������
�P����
���
����\C@� 
(OEM) ^
?X����
�����
�C�� �� >Ob���
����
����
 40 ��
�����
 ��@���@�������
�P�������
��S>E���>���������@�AB@�X�
>�C��=�?>�C��O���
R 40 O[���P�
��
 \B���������
��@�������
>A�
�
�O��>�G>?�������@���  V ?�����
A��������P���= �
��R^
E�
��Y
� K���
�
�N� K���
���
>A�
�����
�
���
�O��>�G= � 
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2.3 +
����5����,6�5*�������� 

 
��
�����
���
>���A���Q�X�����A�����>�AK���Q���
��
� ` �
������O�
�xX�K��K� ��
?�
�A���Q��
�>���

A
?�������E?S / �����C�"�@"����@ �
�>Ob�O[ 2550 K�� O[ 2551 ��>Ob��
���
>������>�A��������
��Q���
A�������� 
K��A�������� >�]�\���
 ���>���S>��  (����>�E) ��
��  (>�]�\���
) >�C����
�������A����@� 2 ������ ������R�>���?�>�C���
��� ���
��C� >�]�\���
 O�������������
���
?"� O�����V��=TTU
 K��V��=TTU
 V ?�����������X�c���>Ob��
�����\C@�
����
��S�
������� �������� ����
����� ��
��  (��
"�) (������) >EC����
=O��
���
?�Q����V��=TTU
 X�AR�> �?�����]
��A
?�����
X�����������>EC����
=O�� ��
���
?���>"����� V ?���P�
��
 �R������
�A�� >�]�\���
 = ������X��
�O��"�� 
���@���� 5/2551 >�C�������� 25 ���?
?� 2551 �?� �
� �
>������������@��� ^
?X�O[ 2551 >EC��OU�����OZc�
��
�A� K?��
�
�P�O��V?"�S (Conflict of Interest) ����
������� X�AR����������= �>E����
?P��� �̂R_SX��� O��>^�V��=TTU
 AB@�X�
O[ 2552 >EC��>Ob��
�����
Y
��Q���
=��  ����@�X�"���O�
?O[ 2551 �
�>�]�\���
�B�= ���
���
?��]�������
������?Q���@��� 
X����������� (X������
�"���> C�����
�� K��EFG���
?� O[ 2551) ���NB��
�V��?�
?E����
������� K���
�\C@��N���
> ��������>�?>"�
�
� >�]�\���
 >EC��X"�X��
� �
>��������� �
>Ob�X��
� ������ �������� ����
����� ��
��  (��
"�) 
>Ob����>��?����?��@���  K��>�C�������� 6 EFG���
?� 2552 ���O��"���R������
�A�� >�]�\���
 ���@���� 2/2552 = ������
>���X��>��� K��Od ����
������̂ 
?�����
����>�]�\���
 �
>����
�"�
����c"�>��]�>��?����? 

��B�� >�C����
��
�O���
G�R������
���
�����
 ��� ��� ��. 28/2551 >�C��� �
�A����c
�K���
����c
�
X��>���A
?����������X��� = ����
���
�� ����>�R_S��
�������
�>���A��PQ�A����c
� X�����A�����
�>������
O����
�� O[��c"� K�����
�>���=���
��� ��
?����?C����
A� ����>Ob�=O�
�����>�R_S V ?��B��X�����>�R_S
 �����
� ��
�� ��
���
�>�������P�
��
�������� ��C�����
� (��R����
�>����
?=���
�) �
�PQ������c"�����?Q�
X���c"������
����
��R������
���
����������E?SK����
 �������E?S (�.�.�.) X����
�>�]�"�� V ?PQ������c"�
 �����
�= �Ox��������
������N����
��
��Y
��
������c"� \B����
���������� �������� ����
����� ��
��  (��
"�) 
��@� = �K�����@�PQ������c"�����?Q�X���c"� ����
� �.�.�. X����
�>�]�"�� X��>A�
����������
�>���A�������� ��@�K��O[ 
2551  ����@����
�>�����
������ O[ 2551 K�� 2552 �B��� ��
>Ob�=O�
�����>�R_S �����
� K����
�������
�>��� O[ 
2550 >Ob�������� ��
X��
�A�� ������ �������� ����
����� ��
��  \B��NQ��������V ?PQ������c"����=���?Q�X��
?"C��
PQ������c"����= ������
�>�]�"���
���
����
� �.�.�.  ����@� �����������E��
�R
A���Q� K����
A���Q�X����
�>���
"���O[ �����
�=OX"� ��?��
������� K������ ����� 
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��������V������
��
?= �K?��
�O��>^�A��P��� �̂R_S  ����@ 
 

���7�8���.��9: 2550*** 2551*** 2552 

��,6�5������*�, ��. % ��. % ��. % 

1. P���^�R_S����
��SK������KO��=TTU
 184.61 84.16 205.87 77.13 191.81 64.08 

2. P���^�R_S��� =TTU
K��O���?O������
�
>A���Q� (HID) 

6.39 2.91 8.77 3.29 9.57 3.20 

3. P���^�R_S Control Gear (��O��RS�������
���X"�X�����=TTU
K�����
�) 

11.56 5.27 16.59 6.22 18.27 6.10 

4. P���^�R_S��
��?��
��� ��^
?X���
� 0.04 0.02 2.93 1.10 4.17 1.39 
5. P���^�R_S V��=TTU
 **** 17.82 8.12 29.02 10.87 72.11 24.09 
����� ��
? 4.29 1.96 0.02 0.01 0.06 0.02 
��,6�5������*�, - ����� 216.13 98.53 263.16 98.59 295.87 98.85 
��,6�5�D(� E* 3.23** 1.47 3.76 1.41 3.44 1.15 

��,6�5�"� 219.36 100.00 266.93 100.00 299.31 100.00 
���,#���: *��,6�5�D(� 6�5%�7 ���*�,#H�"��I���� ��,6�5���
D�����7����J#�����/����.��	 ��,6�5���#�	-,��� J #���L�����
��  
               **��������7"���M(�*����,6�5�D(� (���6������������7�,���&,:���) �	(#���*M-�N��O 2550 ����"� 3.00 �5����� #�$���"#�*�	(

#��������������7�,���&,:���#&D(����+
����5�����&,:���N��7N�5�	
"��IP��5��
��I5"� �����-��M�6�7N�7��"#�*�	(#���
���������#�������������%�7�,7��N� 

 ***��"#�*�P�
7��	(���#���N��7"��O 2550 %�
�O 2551 #�$���"#�*�"��
�"7�������� %�
������ #�Q�R��5� ���#���:
#��� (����#�&) ������ 

 ****��,6�5������*�, ��"*5��	( 5. 8���.��9:+
�6SST� #���#�$�8���.��9:�	(��� ������ #�Q�R��5� ���#���:#��� 
(����#�&) ������ (#�Q�R��5�) #�$�8P5��
���%�
��������7�, RM(��7������������ 6�5#*5���#�$�8P5���#������#��
��-���� #�D(�����
�
�������*�� #�Q�R��5� �	���N�5�,��������#������������-���� .�,N��O 2551 #&D(�
#��	,��U������� 

 

��������V������
��
?= �K?��
�O��>^��
�A
?  ����@ 
 

2550* 2551* 2552 
��
#.����*�, 

�5����� % �5����� % �5����� % 

�
?= ��
�^
?X�O��>�G 206.03 95.33 241.36 91.72 268.67 90.81 
�
?= ��
���
�O��>�G 10.10 4.67 21.80 8.28 27.20 9.19 

��,6�5�"� 216.13 100.00 263.16 100.00 295.87 100.00 
���,#���: *��"#�*�P�
7��	(���#���N��7"��O 2550 %�
�O 2551 #�$���"#�*�"��
�"7�������� %�
������ #�Q�R��5� ���#���:#��� 

(����#�&) ������ 
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��������V������
��
?= �K?��
�O��>^�������Q���
  ����@  
 

2550* 2551* 2552 
��
#.����7��P�
5� 

�5����� % �5����� % �5����� % 

������Q���
O��>^�V����
� 6.72 3.26 7.29 3.02 7.27 2.71 
�����PQ�P���V��=T 51.34 24.92 78.93 32.70 80.87 30.10 
������Q���
O��>^���
���
����=O           
 1. ��
���
��� 75.96 36.87 74.27 30.77 79.29 29.51 
 2. ��
���
��O��RS=TTU
����=O 72.01 34.95 80.86 33.50 101.24 37.68 

�"���,6�5������*�,N���
#�H 206.03 100.00 241.36 100.00 268.67 100.00 
���,#���: *��"#�*�P�
7��	(���#���N��7"��O 2550 %�
�O 2551 #�$���"#�*�"��
�"7�������� %�
������ #�Q�R��5� ���#���:#��� 

(����#�&) ������ 
 

��������V������
��
?= �K?��
�����R��
� �
>����
������� ��
���
?  ����@  
 

2550* 2551* 2552 
��
#.����7��P�
5� 

�5����� % �5����� % �5����� % 

1. P���^�R_S���������>Ob�PQ�P��� 69.44 32.13 100.37 38.14 146.72 49.59 
2. P���^�R_S��������������
�P��� (OEM) 119.09 55.10 126.71 48.15 125.25 42.33 
3. P���^�R_S���\C@��
 >EC����
���
?��� 27.60 12.77 36.08 13.71 23.90 8.08 
�"���,6�5������*�, 216.13 100.00 263.16 100.00 295.87 100.00 

���,#���: *��"#�*�P�
7��	(���#���N��7"��O 2550 %�
�O 2551 #�$���"#�*�"��
�"7�������� %�
������ #�Q�R��5� ���#���:#��� 
(����#�&) ������ 

 

2.4 #�T����,������#��������� 

 
������= ���
�� ����?��G�SK��>OU
��
?X��
� �
>��������� V ?��>Ob�PQ���
X��
����K�� P��� K���� ��
���
? 

��O��RS=TTU
�������
� ��O��RS���������>���?�A��� �����@���� =T K��V��=T \B���
�
�NK?�O��>^�A�������
���
��
�� >Ob�>OU
��
? �
��
�P���K��E�o�
X���
��= �  ����@ 

1 ��O��RS������ �
��>"�� ����
��S ����KO�� ���=�>���S ��
�S�>���S K���
O
\�>���S 
2 ��� =TTU
 �
��>"�� ��� K�������S ��� V\> �?� ��� >����a
=� S ��� ��>��?� K����� T�Q��

>��>\��S ����=O 
3 V��=TTU
����
����� 

\B��X��
�P��������
 �����
�A�
���� ��������>����
�P��������
�������X"�>��V�V�?��
�P�������Q� >EC�����
�����
P�
��
=� (margin) ��� � �����@��
��� �
��
 X��� ` >EC����
���
?�����
X���
�AB@��
�> �� V ?X�OZ�������
��������?Q�
�����
��
�E�o�
�����
X���
?�
?�
�����
�
�N� K���
���
>A�
K���
�
�N������=O��
���
?X���
�O��>�G����
V��= � >�C����
�K�����
�>Ob����������
>Ob�X�"����A������?SK��?�������
��
�E�o�
�?�
����>�C���V ?������X��
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��
���
��cX�>�C���O�������^
EA��K�� �
��>"�� ��
�NQ�����A���� K����
����
�A�����  >�C��>��?������ ���
�X"�
=TTU
 ��� ����
��� ��X��
��� ��@�K���
��
\C@������
 V ?�
�������������?�
������
���
���E�o�
K������? >EC��
���>����X����������
?>Ob������������O�������^
EX��
�P���>EC��KA��A��X��� ��V��= � V ?>{E
��?�
�?���X�KN� Q̂��^
�
>�>"�?KO\�Td� 


